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NHANBUAYAJIBHBIE JOMAIIHUE 3A/IAHUSA
K PA3JIEJIY «BEKTOPHAS AJITEBPA»

3agaya 1. Haiitu xoopauHaThl, MOAYJb U HAIPAaBIAIOLINE

KocuHychl BekTopa AB . 3amucarh pasnoxeHue BekTtopa AB 1o
opTaM J€KapTOBOM CUCTEMbI KOOPJAUHAT.

11 A(L 3, 6), B(2, 2 1).
12. A(-4, 2, 6), B(2 -3 0).
13. A(7, 2, 4), B(7, -1 -2).
14.A(2, 1, 4), B(-1 5 -2).
15. A(-1 -5, 2), B(-6, 0, -3).
16. A(0, -1 -1), B(-2 3 5).
17. A(5 2, 0), B(2 5 0).
18 A(2, -1, -2), B(1, 2, 1)
19. A(-2, 0, -4), B(-1 7, 1).
1.10. A(14, 4, 5), B(-5 -3, 2).
111. A(L, 2, 0), B(3, 0, -3).
112. A(2, -1 2), B(L 2 -1).
113. A(L, 1 2), B(-L 1, 3).
114. A(2, 3, 1), B(4 1 -2).
115. A(L, 1 -1), B(2, 3 1).
116. A(L, 5 -7), B(-3 6, 3).
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1.17.
1.18.
1.19.
1.20.
1.21.
1.22.
1.23.
1.24.
1.25.
1.26.
1.27.
1.28.
1.29.
1.30.

A(4 -1 3), B(-2, 1 0)
A(L -1 1), B(-2 0, 3).
AL 2 0), B(L -1 2).
AL o 2), B(1 2 -1).
AL 2 -3), B(L 0 1)
A(3 10, -1), B(-2 3 -5).

A(0, -3 1), B(4 1 2)
A(L 3 0), B(4 -1 2

A(-2. -1 -1), B(0, 3 2)
A(-3 -5 6), B(2 1 —4)

3agauya 2. [lokaszarb, 4TO BEKTOpHI P, (, I' 00pa3yroT 06azuc u
HaTH KOOpJIMHATHI BEKTOpa X B 3TOM Oa3uce.

2.1.

x={-2 4, 7},

p={0, 1 2}, q={1 o, 1}, r={-1 2 4}



2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.

2.7.

2.8.

2.9.

x={6, 12, -1}
p={1 3 o}, q={2 -1 1}, r={0, -1 2}
x={1, -4, 4},
p={2, 1, -1}, q={0, 3 2}, r={1 1 1.
x={-9, 5, 5},
p={4 1 1}, q={2, o, -3}, r={1 2 1}
x={-5 -5 5},
p={-2 0 1, g={1 3 -1}, r={o, 4, 1}

x={-19, -1, 7}
p={0, 1 1}, a={-2 0 1}, r={3 1 o}.
x=1{3, -3, 4},
p={1 0 2}, q={0, 1, 1}, r={2, -1 4}









11, -1, 4},

1, -1 2} a={3 2, o}, r={1 1 1}.

2.26.

2.27.

=
=
S

\.\,../

:{—3, 0, 2}, r={1 2 -1}.
0, -8 9},

{
{
-
&
{
p={0, -2, 1}, q={3 1, -1}, r={4, o 1}.
{
{
{
{

2.28.

x=1{8, -7, -13},
2.29.
p={0, 1 5, q={3 -1 2}, r={1 o 1}.
x=1{2, 7 5}
2.30.
p={1 0, 1}, q={1 -2, o}, r={o, 3 1}.

3agaua 3. BBIUMCIUTH CKaISIPHOEC W BEKTOPHOE IMPOU3BEICHHE
BeKkTOpoB C 1 d.

3.1
a={1, -2, 3}, b={3 0, -1}, c=3a+4b, d=3b-a

3.2.
a={1, 0, 1}, b={-2 3 5}, c=3a+2b, d=3a-b,
3.3.

a={-2 4, 1}, b={1 -2, 7}, c=2a+3b, d=2a-4b.
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a={1, 2, -3}, b={2, -1, -1}, c=4a+5b, d=9a-b.
a=1{3, 5 4}, b={5 9, 7}, c=-2a+4b, d=a-2b.
a={1, 4, -2}, b={1L 1 -1}, c=a+4b, d=a+2b.
a={1, -2, 5},b={3 -1 0}, c=4a-b, d=5b-2a
a=1{3, 4, -1}, b={2, -1, 3}, c=6a-3b, d=b-2a

a={-2 3 -2},b={L 1 5},c=3a+9, d=-a-3b.

3.10.
a={-1 4, 2},b={2, -2, 6}, c=2a-3b, d=3b-a

3.11.
a={5 0, -1}, b={7, 3, 3}, c=2a-3b, d=b-6a

3.12.
a={1, 3, -2}, b={1, -2, 1}, c=5a-b, d=3a+5h.



3.13.
a={-2 7, 1},b={-3 5 2} c=2a+3b, d=3a+2b.

3.14.
a={3, 7, 0}, b={L -3, 4}, c=4a-2b, d=b-2a

3.15.
a={-1 2 1}, b={2 -7, 2}, c=6a-2b,d=b-3a

3.16.

a={7, 5 -2}, b={5 4, 3}, c=4a-b, d=4b-a
a={5, 1 -2},b={6 4, 3}, c=5a-3b, d=6b-a

a={2, 3 -1}, b={4, 1, 38}, c=2a-b, d=b-4a

a={3 -1 6}, b={5 7 1}, c=4a-2b, d=3b-2a
a={l, -2, 4},b={7, 3 1},c=6a-3b, d=3b-2a

a={3, 7, 0}, b={4, 6 1}, c=3a+2b, d=5a-b.

a={2, -1 4},b={3 7, -6}, c=a-3b, d=3a-2b.
9



3.23.
a={5, -1, 2}, b={6, 0, 7}, c=3a-b, d=4b—6a

3.24.
a={-3 5 3},b={7, 1 -2},c=2a-b, d=2a+5h.
3.25.

a={4, 1, 9}, b={0, -1, 3}, c=4b-3a d=a-3b.

3.26.
a={2, -1 6},b={L 3, 8}, c=5a-3b, d=2a-5h.

3.27.
a={5, 1 8}, b={-3 1 7}, c=a-4b, d=12b-9a

3.28.
a={1 3 4}, b={2 -1 0}, c=6a-3b, d=b-3a

3.20.
a={4, 2, -7}, b={5, 1, -3}, c=a+3b, d=6b-2a

3.30,
a={2, 3, -5},b={1 -3 4}, c=a-5b, d=5a-2b.

3agaua 4. Jlansl Tpu Touku — 4, B u C. Haiitu:

1)np . AB,

2) mwiomans TpeyroibHuka ABC M KOCHHYC yIjia MEXIy
BEKTOpaMH AB u AC.
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41. A(L, -2, 3), B(0, -1 2), c(3 -4, 5)
42. A0, -3, 6), B(-12, -3 -3), c(-9, -3 -6).
43.A(3, 3, -1), B(5 5 -2), c(4 1 1).
44.A(-1 2, -3), B(3 4, -6), c(1 1 -1).
45 A(-4, -2, 0), B(-1 -2, 4), c(3 -2 1).
46. A(5 3, -1), B(5. 2 0), c(6 4 -1)
47. A(-3, -7, -5), B(0, -1 -2), c(2 3 0).
48. A(2, -4, 6), B(0, -2, 4), c(6 -8 10).
49. A(0, 1, -2), B(3 1 2), c(4 1 1).
4.10. A(3, 3, -1), B(L, 5 -2), c(4 1 1).
411. A(2, 1 -1), B(6, -1 —4), c(4 2 1)
412. A(-1, -2, 1), B(-4 -2 5), c(-8 -2 2)
413. A(6, 2, -3), B(6, 3, -2), c(7, 3 -3).
4.14. A(0, 0, 4), B(-3, -6, 1), c(-5 -10, -1).
4.15. A(2, -8, -1), B(4, -6, 0), c(-2, -5 -1).
4.16. A(3, -6, 9), B(0, -3 6), c(9, -12, 15).
417. A(0, 2, —4), B(8, 2, 2), c(6 2 4).

A(3, 3 -1), B(5 1 -2), c(4 1 1).

(
(

. B(0 1 3), c(-2 4 -2)
-2, -1, 4), c(8 -1 -1).

|
=
o
S~
(o8]
—~
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421. A(7, 0, 2), B(7, 1 3), c(8 -1 2).

422. A2, 3, 2), (1 -3, -1), c(-3 -7, -3).
423.A(2, 2, 7), B(0, 0, 6), c(-2 5 7).
a24. A(-1, 2, -3), B(0, 1 -2), c(-3 4 -5)
425. A(0, 3, -6), B(9, 3 6), c(12 3 3).
426.A(3, 3, -1), B(5 1 -2), c(4 1 -3).
a21. A(-2, 1 1), B(2, 3 -2), c(o, o, 3).
428. A(L 4, -1), B(-2 4 -5), c(s 4 0)
429. A(0o, 1 0), B(0, 2, 1), c(1 2 0)

430. A(-4, 0, 4), B(-1 6 7), c(1 10, 9).

3agaya 5.  BpruucouTes | miomags - HapajienorpaMmma,
MOCTPOCHHOTO Ha BeKTopax a u b .

51.a=p+2q, b=3p-q; |p|=1 |d|=2 (p/\q):ﬂ/G.
52.a=3p+q, b=p-2q; |p|=4, [o[=1 (p"q)

53.a=p-3q, b=p+2q; |p|=1/5, |g/=1, (pAq):ﬂ/Z.
54.a=3p-2q, b=p+5q; |p|=4, |o|=1/2, (p/\q):ﬂ/G.

55.a=p-2q, b=2p+q; |p|:2, |q|:3, (p/\q):37z/4.
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56.a=p+3q, b=p-2q; |p|=2, |q|=3, (p/\Q)=7Z'/3.
57.a=2p-q, b=p+3q; |p|:3, |q|:2, (p/\q):z/z.
58.a=4p+q, b=p-q; |p|=7, |q|=2, (p/\Q)=7Z'/4.

59.a=p-4q9, b=3p+q; |p|:1, |q|:2, (pAq):z/G.

I
=
w

510.a=p+4q, b=2p-q; |p|=7, |q|=2, (IOAQ)

511.a=3p+2g, b=p-q; |p|=10, |q|:1, (p/\q):ﬂ/z.

512.a=4p-q, b=p+2q; [p|=5, |q|=4, (p/\q)
(p"a)

5.13.a=2p+3q, b=p-2q; |p|=6, |q|=7. P q
514. a=3p-q, b=p+2q; |p|:3, |q|:4, (p/\q):n/&
72'/4.

516.a=2p—-3q, b=3p+q; |p|:4, |q|:1, (pAq):n/6.

5.15. a=2p+3q, b=p-2q; ||O| =2, |q| =3, (DAQ)

517.a=5p+q, b=p-3q; |p|=1, |q|=2, (p/\Q)=7Z'/3.
518.a=7p-2q9, b=p+3q; |p|=1/2, |q|=2,(pAq)=7z/2.
519. a=6p—-q, b=p+q; |p|:3, |q|:4, (p/\q):n/4.
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5.20.a=10p+q, b=3p-2q; |p|=4, |g] =1 (p/\q)=7r/6.

521. a=6p—q, b=p+2q; |p|=8 |d =12, ( )

5.22.a=3p+4q, b=q-p; |p|=2.5, |a|=2 (p/\q)=72'/2.

523 a=7p+q, b=p-3q |p|=3 |q =1 (p/\Q):37[/4.
)

524.a=p+3q, b=3p-q; |p|=3, |q =5, (p/\q =27z'/3.

525.a=3p+q, b=p-3q; |p|=7, |d]|= ,(p/\q):z/4.

526.a=5p-q,b=p+q; |p =5, |q =3, (pAq):Sﬂ/G.

527.a=3p—-4q, b=p+3q; p|=2, q| 3, (p q) 72'/4
528.a=6p—q, b=5q+p; |p|:1/2, |q|:4, (pAq):ﬂ/G.
529.a=2p+3q, b=p-2q; |p|:2, |q|=1, (p/\Q)=7Z'/3.

530.a=2p-3q, b=5p+q; |p|:2, |q|:3, (p/\q):ﬂ/z.

3agauya 6. Beraucnuth 00beM TeTpadapa ¢ BepIIMHAMH B TOUYKaX

A, Ay, Ay, Ay ¥ ero BBICOTY, OIYIIEHHYIO U3 BEPUIMHBI A, Ha

rpanb AAA;.
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6_8.A1(2, -1, -2), AL 2 1), A5 0, -6),
A, (-10, 9, -7).
6_9.A1(—2, 0, -4), A(-1 7, 1), A4 -8 -4),

A (L -4, 6).

6.1O.Al(14’ 4 5) A (5 -3 2) A2 6 3),

A (-2 2, -1).
AL 2 0), A3 0 -3) A5 2 o)

6.11.

A (8 4, -9)
6_12.A1 2 -1 2), AL 2 1), A3 2 1)
A (-4, 2, 5).

(
6_14./*1(2 3, 1), A (4 1 -2), A6 3 7)
A (7. 5 -3).
6.15.A1(1 L 1), A2 3 1), A3 2 1)
A (5 9 -8).
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(3 1 -4).
. AL 3 0) A4 -1 2), A3 0 1)
A (-4, 3, 5)

6.29. (5 2 )
6.3O.Al(2 -4, -3), A, (5 -6, 0), Af(-1 3 -3)
A, (-10, -8, 7)
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3agaua 7. YCTaHOBUTD, JIE)KAT U TOUKHU Ml, M 2 M3 B OJHOH

II0CKOCTH.
71 M, (-3, 4 -7), My(L 5 -4), My(-5 -2, 0).
72.M (-1 2, -3), M,(4, -1 0), My(1, -6 -5).
73. M,
74.M (1L, -1 1), My(-2 0 3), My(2, 1 -1).
75. M, (L 2 0), M,(1 -1 2), My(2 -1 4)
76. M (1, 0, 2), M,(1 2 -1), My(2 -2 1)
77.M (1 2, -3), M,(1 0, 1), My(-2 -1 6).

78.M;(3, 10, -1), My(-2, 3, -5), My(-6, 0, -3).

7.10. My (0, -3, 1), M,(-4 1 2), My(2 -1 5).

(
711 M, (L 3, 0), M,(4 -1 2), My(4, 3 0).

712. My (-2, -1 1), M,(0, 3, 2), My(3 1 —4).
713.M, (-3, -5, 6), M,(2, 1 -4), My(0, -3, -1).

7.14. M, (2, -4, -3), M,(5, -6, 0), My(-1 3, -3).

19



715. My (L -1 2), M,(2 1 2), My(-3 2, 7).
716. M, (L 3, 6), My(2 2 1), My(-1 o, 1).
717. M, (-4, 2, 6), M,(2, -3, 0), My(-10, 5 8).
7.18. M, (7, 2, 4), My(7, -1 -2), My(-5, -2, -1).
719. My (2, 1 4), M,(3 5 -2), My(-3 1 8).

7.2

o

M, (-1 -5 2), M,(-6, 0, -3), My(3, 6 -3).
721 M, (0, -1 -1), M,(-2, 3, 5), My(1 -5 -9).
722.M,(5, 2, 0), M,(2, 5 0), My(L 2 4).
723. M (20 -1 -2), My(L 2 1), My(5 0, -6).
724. M (-2, 0, —4), M,(-1 7, 1), My(4, -8 -4).
7.25. M, (14, 4, 5), M,(-5, -3, 2), My(-2 -6, -3).
7.26. M, (1 2, 0), M,(3 0, -3), My(5 2 6)
721. M (20 -1 2), My(L 2 -1), Mu(3 2 1)
728. M, (L 1 2), My(-1 1 3), My(2 -2 4).
720. M, (2, 3, 1), My(4 1 -2), My(-5 4 8).

730. M, (1 1 1), M,(2 3 1), My(3 2 1)
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3anaua 8. Pemmmts 3amaqy.

8.1. Jlamsr nBa Bekropa: a = {3,—-1,5}u b ={1, 2, -3}. Haiitn
BekTop X, ecmn X 1Oz, X L&, X-b=4.

8.2. Jlanbl BekTopsl a ={3, 2, 1}, b ={2, -3, 0}. Haiitu BexTop X,
ecn XL, XLb, [%|=+14.

8.3. Janum Bextoper M ={0, 2,1}, n ={1, O, 2}, p ={1, 1, 1}.
Haiitu Bextop X, ecmm X Lm, X LA, X-p=3.

8.4. Bektop X, mepneHAMKYISpHBIA K BekTopam a ={3,2,2} u
5:{18, —22,5}, obpazyer ¢ ocbto Oy tymoi yroin. Haiitu ero
KOOPJAMHATHI, 3HAS, YTO |)?| =14.

8.5. Haiitu BekTOp X, 3Has, 4YTO OH MEPICHIUKYISIPEH K BEKTOpaM

a={2, 3, 1} un b ={1, -2, 3} W YyIOOBIETBOPSET YCIOBHUIO
X - {l,2,-7} = 10.

8.6. Bektop P , mnepneHaukyiasipeH K ocu OZ u BekTopy

a={8, 15, 3}, obpasyer c ocsto OX octpslii yromx, | p | = 51. Haiitu
BEKTOp P .

8.7. Haiitm BekTop M, 3Has, yro M 1Oz, m L&, |[m| = |&]|, rue
a={-5, 3,4}.

8.8. Haiitu Bektop X , 3Has, uro X L &, )?J.B, |)?|:6 , TIe
a=1{2,-3,-1}, b={1,6,-2}.

8.9. Haiitu BekTop X, 3Has, yro X 1O, X La, X b = 4, Tae
a={2,-1,1}, b={1,1,-1}.

8.10. Haiitu BekTOp M, 3Has, uro |M| =52, M LOx, m L&, roe
a = {7,-12, 5} u BekTop M 00pa3yeT ocTpbIit yrom ¢ ocsio OY.
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8.11. HaiiTi BeKTOp X, 3HasA, 4TO OH MEPIECHIAUKYISIPEH K BEKTOpaM
a={0,2,1}u b ={1, 0, 2}, obpazyer c ocbto Oy Tymou yroma u
x|=

8.12. Haiitu BekTop X, eciiu u3BecTHo, uto X Ld, X Lb, | |

a={2,-1,1}, b={1,1,-1}.

8.13. Haiitu BekTOp X, 3Hasi, YTO OH MEPICHIUKYIISIPEH BEKTOPaM
a={2, 3, 1} u b ={1, -2, 3} u YIOOBIETBOPSET YCIOBHIO
X-{2,-1,1} =-6.

8.14. Haiitu BexTOop X, KOTOPBII NMEPIEHANKYISIPEH K BEKTOpaM
a={4, -2, -3} u b ={0, 1, 3} u obpasyer ¢ ocsto Oy TyIOH yrou,
|X|=26.

8.15. Haiitu BekTOp X, 3Has, YTO OH MEPIECHIUKYISIPEH BEKTOpaM

a ={4, -6, 2}, b ={1, -2, 3} u yHOBICTBOPSET YCIOBHIO
- (I +77 +21K)=42.

8.16. Haiitu BekTop X, 3Had, uto X LOX, X La, X-b =2, rae
b={6,3,1}, a={1,1,1}.
8.17. Haiitu Bektop X, 3Has, uto X 1 a, )?J.B, |7(|=4, eclu
a={2,-1,1}, b ={0, 3,1}.
8.18. Haiftu BekTOp M , 3Has, YTO OH TMEPIECHIANKYISIPEH K

a={2, 3, -1} mn b ={1, -2, 3} W YyIOBJIETBOPSCT YCIOBHIO
m-{1,1,1} =-18.

8.19. Bekrop X mnepneHIMKYISIpHBIH K ocu OZ W BEKTOpy
a={8, 15, 3}, obpasyer octpslii yroiu ¢ ocbto Ox. Haiitu X, ecnu
X/ =51.
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8.20. Haiitu BexkTOp X , MNEPHEHAMKYIAPHBIA K BEKTOpaM
={2, 3, -1} u b ={1, -2, 3} ¥ YZAOBJIETBOPAIOUINI YCIOBHUIO
X-c=12,rtne c={2,-1, 1}.

8.21. Haiitu BekTop C, ecinu u3BecTHO, uto C Ld, CLb, |C|=1,
rae a={5,7,1}, b ={4,2,-1}.

8.22. Haiitu Bektop P, 3Has, yro p LOy, pLa, r)k; =3, roe
a={2,3,-1}, b={1,1,1}.

8.23. Jlanbl nBa BekTopa a={2,—4, 3} u 5:{—2, 3, 1}. Haiitu
BekTop X, ecmm X 1Oz, X L&, %-b =6.

8.24. Haiitu BexTop X, 3Has, uro X 1 a, X1b, |7(| =4, rne a={3,
—2,1}, b ={4,6,-1}.

8.25. I[aHLI nBa Bektopa d={1, 3, -5} u b ={-2, 1, 2}. Haiitu
BEKTOpP ¢, 3Has, 4TO OH NEPICHAUKYIAPEH BEKTOpaM d M b u

YJIOBJIETBOPSIET YCIOBUIO C - (3(%1 +4€, — 563) 12.

8.26. HaiiTu BekTop P, 3HasA, 4TO OH MEPNEHIUKYISpEH K a={2,
-1, 3} un b ={3, -2, 1}, obpa3yer ¢ ockto OX OCTpBIi yroJI,
| p|=16.

8.27. Haiitn BekTop X, 3Has, uro X 10z, X 14&, |7(|=|é
a={-3,5,4}.

8.28. Jlanbl Bektops 4 ={0, 2, 1}, b ={1, 0, 2}, € ={1, 1, 1}.
Haiitu BexTop X, ecnmu X L&, )?LB, X-C=3.

8.29. Haiftu BekTOp P , 3HasA, YTO OH NEPINEHAUKYISIPEH K
Bektopam M={2, -1, 0} wm N={2, -2, 1}, obpa3yer ¢ ocrio Oy
Tymou yron u | p [=5.
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8.30. Haiitu BexkTop X, 3Has, yro X La, X Lb, X-{1, 1, 1}=-18,
roe d={2,-3,1}, b ={-2,1,1}.

3agaua 9. Pemuts 3a1a4y.

9.1. Jlans! BepimHbl dyeThipexyroiabHuka A(1, —2, 2), B(1, 4, 0),
C(-4, 1, 1), D(-5, -5, 3). doka3ats, uto ero mguaronanu AC u BD
B3aUMHO MEPIIECHIUKYISIPHBIL.

9.2. TIpoBeputs, uto Bektops! a={7, 6, —6} u b ={6, 2, 9} MOT'YT
ABISATHCS peOpamu KybOa. Haiiti Tpetbe pedpo.

9.2 Jlan tpeyroabuuk ABC ¢ BepimHamu B Toukax A(3, 5, 4),
B(5, 8, 3), C(1, 9, 9). Haiitu aiuHy BBICOTBI, OMYIIECHHOW W3
BepinHbl C.

9.3 Touku A(1, 2) u C(3, 6) — NPOTUBOIIOJIOKHBIC BEPUIMHBI
kBajipata. HaiiTu KOOpJMHATHI ABYX JPYTHX €ro BEPILIUH.

9.4. 3Hast BEKTOPHI AB ={1, 2, -1} wu BC = {2, 0, -4},
COBIAJAIOIINE C JBYMsI CTOPOHAMH TPEYTrOJbHHKA, HAWUTH Yroi
IpH BepIInHE A ¥ TUIOLIAAb TPEYTOIbHUKA.

9.5. Jlokaszath, 4TO BEKTOPBI OA u OB , tme O(0, 0, 0),
A3, 6, =2), B(6, -2, 3) moryr sBiAThCs peOpamu kybOa. Haiitu
koHen C TpeTbero pedpa.

9.6. Jlanbl BepmmHbl dethipexyronbuuka A(1, 2, 3), B(7, 3, 2),

C(-3, 0, 6) u D(9, 2, 4). Jloka3aTh, 4TO €ro AUArOHAIN B3aHMHO
MEePIICHTUKYIISIPHBI.

9.7. lansr BepmmHbl TpeyroibHuka A(4, 1, 0), B(2, 2, 1) u
C(6, 3, 1). Haiitu aiuHy BBICOTBI OMYIIEHHOW U3 BEPIIHHBI B.

9.8. [IpoBepuTh, UTO BEKTOPHI 52{12, -3, 3} u 62{4, 5, 11}
MOryT ObITh peOpamu KyOa. Haiitu Tpetbe pedpo.
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9.9. 3Has BeKTOpPHI AB ={2, -2, 3} n BC ={2, 2, 9}
COBIAJIAIONIUE C JIBYMS CTOPOHAMH TpPEYroJbHHKA, HAWTH YTOJI
npu BepirHe C U II0MIa1b TPEYrojJbHHUKA.

9.10. /IaHbl TpU moCIeA0BaTEIbHBIC BEPIIMHBI ApaJLICIIOTpPaMMa;
A3, -2, 0), B3, -3, 1) u C(5, 0, 2). Haiitu ero 4erBepTyIo
BEPIIMHY M YTOJl MEXKAY JAAArOHAIISIMHU.

9.11. TIpoBepurts, uro ToukHu A(3, -1, 2), B(1, 2, -1), C(-1, 1, -3),
D(3, -5, 3) cayxar BepmMHamu Tpamenud. HalTu IIuHBI ce
napauIeIbHBIX CTOPOH.

9.12. 3nas BEKTOpPHI AB ={2, -2, 1} u BC ={+4, 1, 3},
COBIAJIAIOIIUE C JIBYMsI CTOPOHAMH TpPEYroJbHHKA, HAWTHU YTOJI
npu BepuirHe 4 u BeicoTy BD.

9.13. Jloka3arb, 4TO YETHIPEXYTOJbHUK ¢ BepinHamu A(2, 1, —4),
B(1, 3, 5), C(7, 2, 3), D(8, 0, —6) ecth mapaienorpamm. Haiitu
JUTMHBI €T0 CTOPOH.

9.14. JlaHbl TpH TOCIIEIOBATEIIBHBIC BEPIIUHBI TTapalIeIIOrpaMMa;
A(L, 1, 4), B(2, 3, -1), C(-2, -2, 0). HaiiTi ero 4eTBepTYIO
BEPIIMHY U YTOJI MKy JHArOHAIISIMHU.

9.15. IIpoBepHTb, UTO BEKTOPHI & = {— 4; 4, 2}, b= {4; 2 4} MOTYT
OBbITH B35THI 32 pedpa kyOa. Haiitu Tperse pedpo.

9.16. 3nas BEKTOPBI AB = {6; 2; —4} u
BC = {—7; 2 —8}, COBIIQJIAIONINE CO CTOPOHAMH TPEYTOJbHUKA,
HaWTH yroJl Ipy BEpUIMHE A U IUIOIMIAb TPEYTrOJIbHUKA.

9.17. Jlan tpeyroipauk ABC c BepumHaMm B Toukax A(-1, -2, 4),
B(-4, -2, 0) u C(3, -2, 1). Haiitu 1yiuHY BBICOTBI, OMYIICHHOW 13
BepiunHsbl C.

9.18. Jlaus! BepmmHbl ueThipexyroipauka A(1, -2, 2), B(1, 4, 0),
C(4, 1, 1), D(-5,-5, 3). oka3ats, yro ero auaronand AC u BD
B3aWMHO TEPIEHIUKYIISIPHBIL.
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9.19. Jlanpl 3 mocnemoBaTEIbHBIC BEPIIMHBI IMapajuieiorpaMMma.
A(1, -2, 3), B(3, 2, 1), C(6, 4, 4). HaiiTu ero 4eTBepTYIO BEPUIUHY
Y YTOJI MEXy JHArOHAJISIMH.

9.20. 3Hast BEKTOPHI AB = {—3; 0; —4}, BC = {7; 0; 1},
COBIIAJIAIONIME C JIByMsS CTOPOHAaMH TpPEYrojbHHKAa, HATH yroi
1pu BepuinHe 4 u BeicoTy BD.

9.21. Jloka3aTh, 4TO BEKTOpHI a = {6; 2; 9}, b = {7; 6; —6} MOTYT
OBITH B3ATHI 3a peOpa kyOa. Haiitu TpeTbe pedpo.
9.22. Jlan tpeyroipauk ABC ¢ BepimmHamu B Toukax A(3, 2, —3),

B, 1, -1), C(1, -2, 1). HaiiTh BHYTPEHHHE YIJbl 3TOrO
TPEYrOJbHUKA.

9.23. laus! BepiuHbl yeThipexyronbuuka A(7, 3, 2), B(-3, 0, 6),
C(9, 2, 4), D(1, 2, 3). Jloka3aTh, 4TO €ro JWArOHAIH B3aWMHO
MEPIICHIUKYIISIPHBI.

9.24. TIposepurts, uro Touku A(3, -1, 2), B(1, 2, -1), C(-1, 1, -3),
D(3, -5, 3) cuyxkar BepimidHaMu Tpaneiun. HalTu IiuHBI ee
MapajuIeIbHBIX CTOPOH.

9.25. Bektopsl AB = {1; 2 —1} u BC = {2; 0; —4} COBIAJAIOT C
JIBYMsI CTOPOHAMU TpEyroJibHUKa. HallTu BRICOTY, OMYIIIEHHYIO U3
BepiuHbI C.

9.26. lokazaTh, YTO BEKTOPHI AB = {4; 5; 11} u BC = {12; -3 —3}
MOTYT OBITH B3sTHI 3a peOpa kyOa. Haiitu Tperbe pedpo.

9.27. lauwl BepummHbl TpeyroibHuka A(4, 1, 0), B(2, 2, 1) u
C(6, 3, 1). HaiiTi [uinHy BBICOTBI, OITYIIEHHOW U3 BEPILIUHBI A.

9.28. lanbl TpH MOCIeI0BATEIbHBIC BEPIIMHBI MapajiesiorpaMma
A3, -2, 0), B3, -3, 1), C(5, 0, 2). Haiitu ero 4erBepTyto
BEPIIMHY M YTOJI MKy JHarOHAISIMH.
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9.29. 3Hass BEKTOpHI AB = {ZL‘ 2;—1} u BC = {2; O;—4} ,
COBIMAJIAIONIUE C JBYMsI CTOPOHAMH TPEYrOJbHUKA, HAWTH Yroj
npu BepiirHe C U TUIONIAIb TPEYTOJIbHUKA.

9.30. 3nan mexrops AB = {4 2,-4) BC = {51-2}
COBMAJAIOLIME C JBYMsI CTOPOHAaMH TPEYrOJIbHUKA, HAWTHU YIoj
npu BepmmHe 4 1 Bicoty CD.
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